



各 位

会 社 名 サ イ オ ス 株 式 会 社 (コード番号3744 東証スタンダード市場) 問合せ先 経営・財務企画サービスラインヘッド 籔中 雄介

機関投資家・アナリスト向け決算説明会開催のお知らせ (対面・オンラインのハイブリッド型開催)

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社2025年12月期第3四半期決算説明会を以下のとおり開催いたします。ご多忙中と存じますが、何卒ご参加賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 開催日時

2025年11月7日(金)午前11時00分から午前12時00分(予定)

2. 開催方式

対面とオンライン配信によるハイブリット型開催

- 3. 開催場所
 - ①対面:日本証券アナリスト協会 兜町平和ビル3階 第3セミナールーム(東京都中央区日本橋兜町3-3)
 - ②オンライン配信: Zoom ウェビナー
- 4. 対象

機関投資家、アナリストの皆様

- ※本説明会は機関投資家・アナリストの方を対象としております。 個人株主様および個人投資家様のご参加は承っておりません。ご了承ください。
- 5. 内容

2025年12月期第3四半期 決算概況と今後の展開について/質疑応答

6. 出席者

代表取締役社長 喜多 伸夫 取締役常務執行役員 小林 徳太郎

7. ご参加方法

決算説明会へのご参加は事前申込・登録制となります。

- ①対面による参加の場合は、日本証券アナリスト協会の HP よりお申込みください。
- ②オンライン参加の場合は、下記登録フォームに必要事項をご入力の上、ご登録ください。 登録フォーム: https://forms.gle/JZDj4yVwAgp8NK186 申込締切:11月7日(金)午前10時00分

8. 決算説明会資料

11月6日 (水) 午後5時00分までに下記ページにて公開予定です。 https://www.sios.com/ja/ir/library/ir-documents/

9. 本件に関するお問い合わせ先 サイオス株式会社 経営・財務企画サービスライン Mail:keieizaimu@sios.com

以 上